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1. ÚVODNÍ ČÁST 

 

1. 1. SÍDLO ORGANIZACE, KONTAKTNÍ A IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

 

Název organizace:             Městská knihovna Nové Sedlo 

Sídlo organizace:               Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo 

Kontaktní údaje:                Telefon: +420 352 358 130 

                                              e-mail: knihovnadospele@mestonovesedlo.cz 

                                                            knihovnadetske@mestonovesedlo.cz 

                                              web:  https://www.mkns.cz/                        

                                              facebook: knihovnanovesedlo 

 

Evidenční číslo knihovny:    0071/2002 

Zřizovatel:                              Město Nové Sedlo 

                                                 Web: https://www.mestonovesedlo.cz/ 

                                                 Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo                                                   

                                                  IČ: 00259527  

                                                  DIČ: CZ00259527                       

         

 

 

 

mailto:knihovnadospele@mestonovesedlo.cz
mailto:knihovnadetske@mestonovesedlo.cz
https://www.mkns.cz/
https://www.mestonovesedlo.cz/
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1. 2. PRACOVIŠTĚ MĚSTSKÉ KNIHOVNY      

 

Městská knihovna Nové Sedlo je veřejnou knihovnou, která poskytuje služby pro všechny bez 

rozdílu. Hlavním předmětem činnosti je poskytování veřejných knihovních a informačních 

služeb. Součástí hlavní činnosti městské knihovny jsou kulturní a vzdělávací akce. 

 

Činnost upravuje zákon 257/2001 Sb. o knihovnách a podmínkách  

provozování veřejných knihovnických a informačních služeb- VKIS (knihovní zákon) 

 

Je evidována u Ministerstva kultury ČR, jako veřejná knihovna pod číslem 0071/2002, 

zřizovatelem je Město Nové Sedlo 
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1. 3. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

1. Starosta- Robert Zelenka  

2. Tajemník 

3. Vedoucí knihovny, dětské oddělení- Michaela Sienková 

4. Knihovnice, dospělé oddělení- Jana Švandrlíková 

  

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MĚSTSKÉ KNIHOVNY NOVÉ SEDLO 

STAROSTA 

TAJEMNÍK 

VEDOUCÍ KNIHOVNY, DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 

KNIHOVNICE, DOSPĚLÉ ODDĚLENÍ 



Městská knihovna Nové Sedlo  
 

7 
 

 

1. 4. Ú VODNÍ SLOVO 

 

Rok 2022 se pro nás stal návratem k lepším časům. Z počátku roku nás stále doprovázející 

strach z pandemie připravil o návštěvnost, kterou jsme díky našemu úsilí během roku získávali 

po malých krůčcích zpět. Covid19 nás připravil o několik vášnivých čtenářů, které nám 

v knihovně moc chybí.  

Začátkem roku byl provoz stále omezen po dobu 3 měsíců, z důvodů čerpání nemocenské. Za 

tuto dobu byla v knihovně pouze jedna knihovnice a my tak děkujeme za Vaší trpělivost. 

Návrat do běžného stavu nebyl jednoduchý, ale veškeré pochybnosti jsme ztratili v momentu 

pořádání 1. akce, na kterou se dostavilo velký počet návštěvníků. V pomalých krocích se k nám 

opět začínají vracet čtenáři a strach z pandemie se vytrácí.  

Konečně jsme mohli uspořádat autorské čtení, několik naučných přednášek, semináře, kurzy 

a především, akce pro děti.  Proběhla Noc s Andersenem, Hry bez hranic, pasování na čtenáře, 

příměstský tábor. Spolupráce se školou je skvělá a děti tak mohli zažít autorské čtení od 

spisovatelů. V průběhu roku jsme poskytli praxi studentkám Střední školy Živnostenské 

v oboru knihovnictví a informační systémy a služby. 

Uzavřeli jsme spolupráci s TEAM LIBRARY, kde nakupujeme knihy za nejlepší cenu na trhu. 

Sloučení s naším programem Tritius nám velice ulehčil práci s objednávkou knih a my tak bez 

vyhledávání vidíme, že je kniha v našem knižním fondu.  

Také proběhla změna emailů, kde jsme ušetřili a my si tak nemusíme platit doménu u jiného 

poskytovatele.  

Během roku proběhlo několik školení, které se snažíme využívat v praxi a zdokonalujeme se 

tak pro naše čtenáře.  

 

 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 
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2. ODBORNÁ ČÁST 

2. 1. ZÁKLADNÍ STATISTICKÉ Ú DAJE 
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2. 2. KNIHOVNÍ A INFORMAČNÍ SLUŽBY 

                               

PŘEHLED SLUŽEB 

 Budujeme a zpřístupňujeme univerzální knihovní fond s ohledem na potřeby a 

požadavky veřejnosti. 

 Půjčujeme knihy, časopisy, noviny, mapy, průvodce, deskové hry. 

 Shromažďujeme, zpracováváme, uchováváme a poskytujeme informace o městu 

Nové Sedlo. 

 Poskytujeme služby bibliograficko-informační. (Rešerše, aj.) 

 Zajišťujeme meziknihovní výpůjční službu. (MVS) 

 Dovážíme knihy do domácností občanů se sníženou pohyblivostí. 

 Realizujeme kulturní a vzdělávací akce, přednášky, besedy, IT kurzy. 

 K dispozici je kopírovací služba, Wi-Fi 

 Internet 

 Elektronické služby (On-line katalog, Konto čtenáře, rezervační služby)  
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2. 3. KULTURNÍ A VZDĚLÁVACÍ ČINNOST 

 

Kulturní a vzdělávací činnost tvoří nedílnou součást knihovny. Těžištěm této činnosti je 

pořádání tematických, literárních besed, autorských setkání či informačních lekcí základní 

školy. Důraz, který klademe na spolupráci se školou je pro nás trvalým cílem, a to podporou 

čtenářství u dětí a mládeže.  

 

Akce pro dospělé čtenáře: 

Po dlouhé době, kdy nás sužovalo opatření a obavy z pandemie, jsme hned v únoru uskutečnili 

přednášku na téma byliny a mastičky s Karlem Štenbaurem.  

 

 

 

 



Městská knihovna Nové Sedlo  
 

12 
 

 

Od února do června proběhla akce ,,Babičko a dědečku vyprávěj!‘‘. Pravidelně jeden den 

v týdnu jsme vytvářeli fotoalbum a zavzpomínali na staré časy. Ke kávě nám paní Markéta 

upekla výborný štrůdl a každé sezení bylo co zakousnout.  

    

 

 

V březnu nás navštívila spisovatelka Markéta Harasimová. Její zábavné pojetí autorského 

čtení bylo moc povedené. Stále si myslíme, že je pro nás priorita podpory čtenářství v našem 

městě a proto by určitě taková akce v knihovně neměla chybět.    
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Přednáška v dubnu s Kačkou Bílkovou na téma květiny, keře a stromy byla úžasná. 

Dozvěděli jsme se spousty zajímavých a nových informací.  

 

 

Seminář v květnu s profesionální stylistkou Danou Beranovou, která poskytuje služby 

módním časopisům, jako jsou Story, Sedm, magazín Joy, časopis Betynka, Svět ženy a 

Katka, idnes- MFdnes portál Xman, kde vytváří módní fashion, proměny čtenářek, focení 

celebrit aj… Se dámám velice líbil. Každé z nás individuálně poradila. V závěru jsme měli 

možnost si ukázkové kousky oblečení zakoupit. Ke kávě nám Jana Švandrlíková upekla 

kokosovou buchtu. 
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Na podzim proběhlo autorské čtení s bývalým ředitelem pražské ZOO Petrem Fejkem a stálo 

to opravdu za to. Za jeho éry se potkal s největší přírodní katastrofou v ČR a tím byly záplavy 

v roce 2002. V té době zahynulo 134 zvířat. Z toho 120 druhů ptactva a 14 savců. Čelil 

mnohým zásadním rozhodnutím, které vedlo i k usmrcení sloního samce a hrocha, které se 

mohli stát nebezpečím pro lidi, a nebyl čas pro jejich přesun. To vše, ale vedlo k lepším 

časům a vybudoval ZOO, kde se snažil zvířatům vytvořit ten nejlepší způsob jejich života v 

zajetí. Volné výběhy ve společném souladu s ostatním zvířaty ze stejné země. Po více než 40 

letech se povedlo narození gorilí samice Moji a to pouze od roku změny prostředí, ve kterém 

žili. Slavná Moja si užívá šťastného života ve Španělsku, kde se stala také matkou.  

 

 

Po úspěšné návštěvě Dany Beranové a na přání našich čtenářek se v listopadu uskutečnil 

seminář pro ženy na téma, jak se správně nalíčit. 
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Akce pro dětské čtenáře: 

Po velké prodlevě se konečně mohli uskutečnit akce pro děti. Hned v únoru jsme uspořádali 

klání v Člověče nezlob se!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V březnu se uskutečnila soutěž Svět v kostce. Dostavila se spousta nadupaných hlaviček, ale 

nakonec všechny převálcovala Terka. 
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Dubnová noc s Andersenem byla ve znamení Harry Potter. Vše začalo moudrým 

kloboukem. Nocležníci byli rozdělení do kolejí Nebelvír, Zmijozel, Mrzimor a Havraspár. Po 

celý večer měli spousty zapeklitých úkolů. Zpestřením byla návštěva městské policie, která 

děti potěšila. Také jsme zasedli v hodovní síni u jednoho stolu. Večer končil pohádkou Harry 

Potter a děti hned usnuly. Další den po snídani došlo k vyhodnocení nejlepší koleje. Tou se 

stal Havraspár. Gratulujeme!! Kouzelnickou zkouškou uspěli všichni nocležníci a byli naprosto 

úžasní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Městská knihovna Nové Sedlo  
 

17 
 

 

Dále se v dubnu uskutečnila velká soutěž, v karetní hře Prší! Vítězem se stala Ela.  

 

 

Květen byl ve znamení vyrábění. Děkujeme Novému kurzu za květináče a kytičky, také Daně 

Odehnalové, která nás celou ubrouskovou technikou provázela a naučila nás, jak si vytvořit 

originální a krásný květináč. Doufáme, že děti maminky nejen překvapily, ale také potěšily. 
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V květnu, také naše knihovna oslavila úspěch a poprvé po 14 ti letech, získala 1. místo Hry 

bez hranic v kategorii prezentace týmu a knihovny, které se uskutečnily v Dalovicích. Vstávat 

v 6:00 se vyplatilo a holky byly nádherné AVATARKY z Nového Sedla. Děkujeme Klárce, Viky, 

Terce a Elišce za jejich účast. Byli skvělé a sama musím přiznat, že vypadali v dalovickém 

parku úžasně a stali se tak příjemným zpestřením pro ostatním návštěvníky. Na závěr jsme 

avatarky vzali na zmrzlinový pohár, jako poděkování. 
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V červnové soutěži Activit statečně zvítězil Simon Novák a jeho slizák neměl chybu, ovšem 

Klárky kyselá okurka byla také dokonalá. Vítězi gratulujeme! 

 

Vánoční vyrábění bylo moc povedené. Děti si vyrobily ponožky, stromečky a ozdobily 

perníčky. Poslouchali jsme koledy a na závěr dorazil Ježíšek. 
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Příměstský tábor 2022 

Na úvod bych chtěla sdělit, jakou velikou zodpovědnost tato akce obnáší. Bojovky s úkoly 

připravuji, už od ledna, tak aby byly pro děti s příběhem a v táhly je do celého týdne. Stojí za 

tím spousty práce, úsilí a volného času. Proto chci poděkovat všem, kdo semnou sdílí toto 

nadšení pro uskutečnění této velké akce a stává se její součástí. Děkujeme Novému kurzu za 

zajištění autobusové dopravy do Techmanie Plzeň a Narodního muzea v Praze. Daně 

Odehnalové, která si našla čas a pro děti připravila krásné vyrábění. Poděkování patří také 

Drahomíru Bilkovi, který zajistil pro děti nezapomenutelný výlet. Šárce Pojarové, Tomáši 

Pittelovi, Marcele Sienkové, Ing. Věře Baumanové, kteří se tohoto tábora zúčastnili. Martinu 

Pikrtovi za skvělé obědy. Také bych ráda poděkovala všem rodičům za perfektní přístup a 

spolupráci. Moc děkujeme za příspěvek ELTAKO s.r.o. v hodnotě 5000,-Kč. 

Myslím, že letošní rok příměstského tábora byl skvělý a to díky Vám všem.  

Na závěr patří velké poděkování mé kolegyni Janě Švandrlíkové, která byla součástí toho 

všeho.  

 

I. Turnus 

V červenci odstartoval náš první turnus a s ním naše výprava za pokladem. Byli jsme 

rozděleni na dvě skupiny námořníci a piráti. Našli jsme mapu, lodní deník a zápisky Žraločáka. 

Zjistili jsme, že pobýváme na ostrově Mysu svaté Kateřiny. Po celou dobu tábora jsme jako, 

správní mořeplavci dováděli na vlnách a užili si spousty zábavy. Nechyběli soutěže, vyrábění 

a ani výlety.  
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II. Turnus 

 

Srpnový týden příměstského tábora, bylo ve znamení dračí bojovky. Přečetli jsme si legendu, 

kde jsme se dozvěděli, že k osvobození celého království je potřeba zjistit drakovo jméno. 

Království obývalo velké množství kouzelných bytostí, mořské panny, čarovné víly, skřítkové, 

kentauři a jiní, kteří nám pomohli k cestě za pokladem. Opět nechybělo spousty zábavy, 

tvoření, koupání a výlety.  
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Akce pro základní školu a školku Nové Sedlo: 

Spisovatelka Michaela Fišarová si děti základní školy Nové Sedlo ihned získala svým osobitým 

přístupem. Její autorské čtení je úžasné a my se s paní spisovatelkou určitě opět setkáme. 
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Navštívila nás spisovatelka Markéta Harasimová. Její zábavné pojetí autorského čtení, pro 

žáky Základní školy Nové Sedlo bylo moc povedené. Žáci byli skvěle připraveni a na autorku 

měli spoustu otázek. 

 

 

S Renatou Šindelářovou jsme se podívali do historie a to o vyprávění pokladu sv. Václava.  
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Proběhl projekt ,,Nekoktám, čtu!“, který se koná každoročně v krajské knihovně. Hodnotil se 

nonverbální projev, hlasitost, plynulost, intonace aj. 

 

 

Od dubna se u nás rozjel projekt Knížka pro prvňáčka. Věnovali jsme se Kapříkovi Metlíkovi 

od spisovatele Jana Opatřila. Pro zpestření jsme si na konci vždy něco vyrobili. Také nám 

předčítali studentky z praxe a dokonce jsme navštívili chovný rybník Dohnálek. Závěrem jsme 

se stali čtenáři a složili slib. Za odměnu jsme získali knihu Dubánek a tajný vzkaz 

od spisovatelky Kláry Smolíkové, kterou si po dobu 3 let nikdo nekoupí. Moc děkujeme 

za spolupráci po dobu 3 měsíců. Nám se s Vámi moc líbilo!! 
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Na jaře a na podzim nás navštívila školka, se kterou jsme si přečetli, Kamínek od Michaely 

Fišarové a Mortinu od Barbary Cantiny.  
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3. ZÁVĚREČNÁ ČÁST 

3.1. CELKOVÉ ZHODNOCENÍ ROKU 

 

Začátek roku 2022 pro nás nebyl jednoduchý. Stále jsme se obávali z návštěvnosti po 

pandemii. Neustále jsme si kladli otázku, jak zbavit návštěvníky strachu z Covidu19 a vplout 

do normálního, běžného provozu.  

To vše, se ale změnilo v polovině roku, kdy se nám opět začala návštěvnost zvyšovat 

pořádáním akcí. Strach z pandemie se vytrácí a my tak věříme, že se pro naše čtenáře stane 

knihovna opět bezpečným útočištěm ke strávení příjemných chvil na přednáškách a jiných 

služeb knihovny.     

Je třeba na závěr zmínit Město Nové Sedlo a poděkovat také našemu zřizovateli. Velmi si 

vážíme podpory, které se Městské knihovně Nové Sedlo dostává a to nejen v rovině morální, 

ale především v úrovni finančního zabezpečení naší každodenní činnosti i provozu. Věříme, 

že tuto podporu vrátíme našemu městu v podobě bezchybného knihovního servisu, 

zajímavých kulturních i vzdělávacích projektů a spokojené veřejnosti. 

Velké poděkování patří mé kolegyni Janě Švandrlíkové, která mi pomáhala veškeré akce pro 

Vás zrealizovat.  

 

 

 

 

 

 

Děkujeme, 

Michaela Sienková, vedoucí knihovny 

 


